
Соцопрос

2011-01-31 Соцопрос

Только 5 % будущих воронежских пенсионеров полагают, что предполагаемой пенсии им
будет хватать для нормальной жизни. Такой результат был получен Институтом
общественного мнения «Квалитас» в ходе опроса среди жителей Воронежа, которые
еще не достигли пенсионного возраста. Подавляющее большинство опрошенных (91 %)
считают, что будущей пенсии на жизнь им не хватит. Поэтому 66 % горожан после
выхода на пенсию не собираются прекращать работать, из них 29 % - планируют
трудиться в полном объеме.
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